
 

 

Enquête sur le suivi professionnel 
des étudiants en soins infirmiers 

diplômés en juillet 2024 
 

Enquête réalisée le 24 septembre 2024 
39 étudiants interrogés ayant obtenu leur diplôme d’Etat d’infirmier en juillet 2024. 

 

 
 
 
 

 

89,7%

10,3%

Avez-vous un emploi ?

oui : 35 personnes

non : 4 personnes

25%

75%

Pas d'emploi, pourquoi ?

Recherche d'emploi : 1
personne

Spécialisation : 3 personnes



 

 

 

 
 
 
 

 
 

60,0%

40,0%

Dans quel type d'établissement ?

Etablissement public : 21
personnes

Etablissement privé : 14
personnes

11,4%

6%

57,1%

3%

0,0% 8,6%

14,3%

Le type d'activité de l'établissement employeur ?

Santé mentale / Psychiatrie : 4
personnes

Médico-social (EHPAD) : 2
personnes

Médico-chirurgical et obstétriques
(SCD) : 20 personnes

Pédiatrie : 1 personnes

SLD : 0 personne

Non précisé : 3 personnes

Autres : 5 personnes



 

Erstein, le 10 octobre 2024 

 
 
 
 

 

20,0%

14%

37,1%

3%

3%

22,9%

Raison sociale de l'employeur ?

Rhéna : 7 personnes

CHE : 5 personnes

HUS : 13 personnes

GHSV : 1 personne

HCC : 1 personne

Autres : 8 personnes

74,3%

14,3%

3%
3% 0%

6%

Type de contrat ?

CDI : 4 personnes

CDD : 3 personnes

Contractuel : 0 personne

Stagiaire : 0 personne

Intérim : 0 personne

Non précisé


